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Prijatelji životinja obraćaju se političkim strankama i političarima 
Prijatelji životinja u početku izbornih kampanji upozoravaju političke stranke i političare na važnost političkog zastupanja prava životinja. Kako sastavni dio politike sve više postaju i pitanja vezana za zaštitu i prava životinja, svaka bi imalo ozbiljna stranka trebala imati u svom programu izražene i planove o poboljšanju odnosa prema životinjama i okolišu, čije zanemarivanje negativno utječe i na kvalitetu života ljudi.
Činjenica da, primjerice, u nizozemskom parlamentu sjede dvoje zastupnika iz stranke za prava životinja jasna je poruka da građani u Europi, pa tako i u Hrvatskoj, od političara očekuju izgrađene stavove o zaštiti i prava životinja te žele vidjeti jasna zalaganja po tom pitanju.
Kakva je situacija u Hrvatskoj? Koje stranke i političari su kontaktirali udruge kako bi se informirali o zaštiti i pravima životinja? Koja stranka ima u svojem programu barem jedan odlomak o zaštiti životinja? Koji političar i u kojoj mjeri je upoznat s pojmom pokreta za prava životinja i koliko su mu pitanja vezana za životinje važna?
Pitanje je i koliko se političara i političkih stranaka zalaže za daljnja poboljšanja zakona i pravilnika vezanih za zaštitu životinja te da već oni doneseni ne ostaju samo mrtvo slovo na papiru. Također je važno pitanje zauzimanja za divlje životinje i njihovih staništa te očuvanje područja kao što su rezervati, ali i izražavanja jasnog stava protiv ubijanja životinja zbog mode i glamura.
Nadalje, koliko su u ovo predizborno vrijeme političke stranke i političari svjesni da u Hrvatskoj živi preko 160 tisuća vegetarijanaca i vegana te koliko su upoznati s problemom nedostatka vegetarijanskih obroka u javnim institucijama i kako se snalaze i u kojoj mjeri gladuju trudnice na porodiljnim odjelima, studenti koji se hrane u menzama, djeca vegetarijanci u vrtićima i školama zbog toga što se hrane zdravije i ekološki prihvatljivije. Koji će se političar zauzeti za rješavanja tog sve većeg problema s obzirom na trajni porast broja građana koji se odlučuju za nenasilnu prehranu?
Političke stranke i političari također se nedovoljno zalažu za rješavanje gorućeg problema globalnog zatopljenja, potrošnje prirodnih resursa i zagađenja okoliša koji su direktno povezani s mesnom industrijom i prehrambenim navikama građana.
Rijetki političari su svjesni važnosti i nužnosti edukacije djece i mladih o (ne)nasilju nad životinja i direktne povezanosti nasilja nad životinjama s nasiljem općenito kao i nužnosti provedbe Zakona o zaštiti životinja što je u interesu ljudi i neljudskih životinja te daljnjeg zalaganja za zakonske promjene u korist zaštite i prava životinja.
Sve navedeno traži odgovore, a o tim odgovorima, između ostalog, zasigurno će ovisiti i odluke građana u trenutku davanja svojeg glasa na predstojećim izborima.
Kako se ovo predizborno vrijeme ne bi potratilo samo na međusobnom prepucavanju, Prijatelji životinja pozivaju političke stranke i političare da se iskažu putem svojih programa, medijskih istupa, planova i obećanja i po pitanju jasnog zalaganja za zaštitu i prava životinja te razvoj nenasilnog društva i održivog suživota ljudi i ostalih životinjskih vrsta.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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